



EDITAL PROPEG N.º 07/2025

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS DA SAÚDE NA AMAZÔNIA OCIDENTAL**

ADENDO N° 01

Retifica-se o item 3.1 do edital PROPEG N.º 07/2025.

Onde lê-se:

“As inscrições serão realizadas no período de 14/03/2025 a 28/03/2025”

Leia-se:

As inscrições serão realizadas no período de 11/03/2025 a 03/04/2025.